

附件4

武宣县城区义务教育阶段学校
招生区域范围（小学）

一、武宣县实验小学教育集团
（一）本部（原实验小学）
服务区域：东从鞍山路文汇路口沿文汇路至城北路北段；南面从武宣大桥桥头（北）起经太平路、八仙女转盘至沿鞍山路至文汇路口；西从武宣大桥桥头（北）起沿黔江至大龙村；北从武宣县实验中学至城北路草厂段。具体为：城北路179号-395号（仅单号）、城北路192号-256号（仅双号）、城北路西1巷-15巷、太平路2号-60号（仅双号）、西环路、鞍山路1号－35号（仅单号），文汇路2号-28号（仅双号）、文汇路西1巷-4巷、书山路、仙蜜路、水电路、头窝西路。内含的主要单位及小区：武宣县二中、武宣县实验小学教育集团本部、广西博宣食品有限公司、武宣供电局、武宣县血浆站、武宣县信访局、武宣县税务局、武宣县农业农村局、武宣县住建局、武宣县公安局、武宣县人民法院、武宣县消防救援大队、武宣县武警中队、武宣县司法局、武宣县看守所、武宣镇卫生院、武宣县实验中学、武宣县林业局、仙蜜园小区、山水天城小区、仙蜜金都小区、天隆学府小区、仙城印象小区、时代丽都小区、凯丰大厦小区、建材鸿城小区、荣和苑小区、嘉合阳光小区、广福新村小区、大龙村、阳光新城等。
（二）城东校区（城东小学）
服务区域：东以朝龙路沿湖滨路至新路桥头西为界；西以城北路与文汇路连线经鞍山路至鞍山路广场升旗台、沿马鞍山体育馆西面绕马鞍山至康乐游泳池，经城中路至临水步行街（博林市场东面路为界；南以新路桥沿城东路单号（北面）至临水步行街；北以湖滨路沿朝龙路（南面）至朝阳东路路口（南面）区域，再沿朝阳路与城北路连线为界（西面）区域。具体为：朝阳路（东面）：朝龙路沿路南面从圣湖豪庭小区旁至朝阳东路路口以南区域；城北路258号—286号（仅双号）、朝阳路2号-356号（仅双号）、朝阳路167号-373号（仅单号），文汇路1号—15号，鞍山路37号－145号（仅单号）,鞍山路122号－158号（仅双号），城东路75号-115号（仅单号）、文汇路东1巷-3巷、双龙路。内含的主要单位及小区：武宣镇开发区（含新华路、新民路）、圣湖豪庭小区、武宣县房管所、武宣县种子公司、鞍山市场、武宣县中学、润和春天小区，缘江大厦、瑞中新城小区、仙湖铭邸小区、仙湖壹号小区、湖畔华庭小区、滨湖名邸小区、景秀家园小区等。
（三）城南校区（原师范附小）
服务区域：西起黔江河至旧城北门至城中路西段，从城北路城中路口沿城北路南段经旧花园转盘，沿城东路往东至新路桥以南至黔江河区域。具体为：城北路1号-37号（仅单号），商贸中心2号楼、3号楼、城黔路、商贸中心2＃楼-N＃楼、城东路双号。内含的主要单位及小区：旧码头、武宣县食品公司、商贸中心（1＃楼除外），武宣县财政局、东门塘市场、武宣镇老城区（旧城北门以南区域）、武宣县人民医院、邮政武宣分公司、中国电信武宣分公司、武宣县人民检察院、置宝华府、武宣县政务中心、城东国际、武宣公馆、武仙古城、置宝锦园、武宣县博物馆、武宣海事处、大藤峡工程管理中心、武宣县大米厂、武宣镇中学、陈家岭等。
二、武宣县民族小学教育集团
（一）本部（原武宣镇第四小学）
服务区域：东以宣锦路口沿盘龙大道至盘龙大道龙桥中桥桥头北为界（含盘龙大道两旁）；南至龙桥中桥沿七星河至市民广场；西以市民广场沿吉星路至龙德路；北从宣锦路经仙城中学东南面路至龙德路为界中的区域（不含草厂村）。内含的主要单位及小区：武政路、星光路、土荫塘路、武兴路、龙德路、吉星路、宣锦路、盘龙大道东、裕达绿野仙踪小区、裕达澳洲青青小区、裕达仙境壹号小区、裕达锦绣名门小区、裕达大城小爱小区、裕达钻石华府小区、裕达中央广场小区、天润府小区、钱江美域小区、书香苑小区、武宣县城北幼儿园、武宣生态环境局、武宣镇城东派出所、武宣县妇幼保健院、武宣镇幸福市场、仙湖社区第1、2、3、4居民小组等（不含草厂村）。
（二）滨江校区
服务区域：东以龙桥中桥沿盘龙大道至黔江特大桥头北为界；南至黔江糖厂；西以龙桥中桥沿七星河东南岸为界至黔江（七星河调节坝）；西沿黔江东岸至黔江特大桥头北为界。具体为：城东路新路桥东、星河路、黔德路、农场路、黔兴路、潭水路、碧桂园小区、缘江商住中心、城东嘉苑小区、武宣县民族中学、武宣县黔江农场总场、武宣县黔江农场一分场、武宣县黔江农场小区、武宣华润家园、武宣镇悦江雅苑小区、武宣镇黔糖新苑小区、武宣镇湖畔银邸小区、武宣镇长寿村等。
三、武宣镇中心校
服务区域：东从鞍山路120号（广场升旗台旁）沿马鞍山体育馆西面绕马鞍山至润和桥，再经城中路、临水步行街（博林市场东面路）至城东路；南从城中路西段起，经城北路城中路口沿城北路往南至城东路；西从武宣大桥桥头（北）起沿黔江至旧城北门；北从武宣大桥桥头（北）起，经太平路、八仙女转盘至鞍山路120号（广场升旗台旁）。具体为:太平路1号-141号（仅单号）、下北街（旧城北门至太平路）、金江花园、二小路、城北路39号-177号（仅单号），鞍山路南1巷、城北路2号-188号（仅双号）、城东路1号-73号（仅单号）、城东路安置楼1－16号，城中路1号－13号（仅单号）、城中路2号－108号（仅双号）、鞍山路2号－120号（仅双号）、沿鞍路、文汇路西五、西六巷，文汇路17号后的所有单号。内含的主要单位及小区：金江花园、商贸中心1#楼、商贸中心安置楼、高立山步行街、南方电网武宣县城区供电所营业厅、武宣镇中心校、武宣县市场监管局、鸿福鑫城小区、广福大厦、公园1号小区、武宣县文化广电和旅游局、武宣县公路养护中心、武宣县交通运输局、博林市场、仙城世家小区、武宣县委县政府大院、武宣县教育体育局、御林君邸小区、武宣县民政局、阳光小区、天润城小区等。
四、武宣镇第三小学
服务区域:武宣镇草厂村；东从盘龙大道宣锦路沿盘龙大道至209国道路口（含盘龙大道两旁）；南从宣锦路经仙城中学东南面路、丽光滨湖路口沿湖滨路至朝龙路，沿朝龙路至朝阳东路路口（北面）区域；西从朝阳东路路口，沿朝阳路往北至城北路，再沿城北路北段往北至209国道；北以武宣镇草厂村与二塘镇交界线为界中的区域。具体为:丽光路单号、双号、丽光路口与朝阳路交汇处至朝阳东路路口，沿朝阳东路至朝龙路以北区域，土荫塘村、武宣县丽光路廉租房小区；城北路397号-575号（仅单号），朝阳路1号-11号（仅单号）、城北路东5巷、头窝路（除头窝西路外）。内含的主要单位及小区：武宣县自然资源局、武宣县交警中队、武宣镇第三小学、头窝小区（除头窝西路外）、武宣镇敬老院、武宣县仙城中学、湖畔雅居、湖畔幼儿园、草厂村、平车村、缸瓦厂、黔江农场三分场等。
五、武宣镇对河小学
服务区域：武宣大桥桥头南面至对河村与马步村、大禄村交界；南河社区。内含主要单位及小区：城南工业园区、对河村、太平路62号—N号（仅双号），太平路145号—N号（仅单号）。
六、武宣镇第一小学（原清水小学）
服务区域：七星村、清水村、大岭村、洪师村；大藤峡库区移民小区、宣城国际小区、丰华中学。龙桥中桥以东的七星湖东南岸沿盘龙大道至城东路以东区域；沿城东路以北区域（二塘镇管辖的村屯除外）。
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